

周继红:男子3米板夺冠令人振奋

新华社消息 6月7日,正在武汉举行的国际泳联跳水世界杯结束第四个比赛日,中国队再添两金,金牌总数达到6枚。中国跳水队领队周继红赛后表示,男子3米板决赛谢思埸发挥很棒,曹缘在走板上还

需更稳定,“这是一场令人振奋的比赛”。

周继红的“振奋”话出有因。近年来,男单3米板一直是跳水梦之队表现不太稳定的项目。上届里约世界杯中,中国队队员何超仅位列第六,曹缘甚至

在预赛就爆冷出局。尽管曹缘在随后的里约奥运会夺冠,但在去年的世锦赛中仅位列第10。加上英国名将拉夫尔的稳定表现,中国队赛前很难说稳拿冠军。

决赛中,谢思埸表现

稳定一直保持领先,曹缘也在后半程反超拉夫尔夺得亚军。两名队员的场上表现,让周继红直言“令人振奋”。她说,今天谢思埸发挥很棒,“曹缘在走板上要再稳定点,他的水平还能再往上”。

女双10米台项目中,中国队14岁小将组合张家齐/掌敏洁顺利夺冠。本届跳水世界杯是两人首次参加世界大赛。周继红说,赛前也没有担心两名年轻运动员赛场上会有什么闪失,因为陈若琳

等运动员也是14岁左右参加世界大赛甚至奥运会,“年轻运动员挑大梁,这个年龄段也正好是发育阶段,如果这两年能够稳定住,应该能保持好比赛水平”。

(李劲峰 周欣)

◎世界杯前沿——



葡萄牙球员贝尔纳多·席尔瓦(右)与阿尔及利亚球员本穆萨拼抢

英葡热身赛不败

《法制晚报》消息 距离2018年俄罗斯世界杯开幕还有6天的时间,英格兰、葡萄牙均以不败战绩结束了世界杯前的热身之旅。6月8日凌晨,世界杯热身赛继续进行,在两场焦点之战中,坐镇主场的英格兰以2:0轻取哥斯达黎加,拉什福德和维尔贝克先后进球;同样主场作战的葡萄牙以3:0击败阿尔及利亚,结束休假回归球队的C·罗奉献关键助攻。

前两场热身赛,葡萄牙先后与突尼斯、比利时两队战平。葡萄牙头号球星C·罗一直在休假状态,并没有代表球队出场。8日与阿尔及利亚的比赛,结束休假归来的C·罗获得首发机会。而葡萄牙之所以选择阿尔及利亚作为热身赛对手,主要是为了模拟位于世界杯同组的摩洛哥。比赛第37分钟,C·罗奉献关键助攻,队友费尔南德斯高高跃起头球破门,帮助球队扩大领先优势。下半场,小将格德斯依旧活跃,第55分钟,格德斯头球破门,葡萄牙以3:0锁定胜局。击败阿尔及利亚后,葡萄牙热身赛取得1胜2平,在进行简单休整后,全队将飞赴俄罗斯。6月16日2时,葡萄牙将迎来本届世界杯首场比赛,对手是强大的西班牙。

首场与尼日利亚的较量2:1顺利取胜,8日凌晨与哥斯达黎加的较量是英格兰第二场也是最后一场世界杯热身赛。拉什福德、阿里等英超当红的新星也获得首发机会。比赛进行到第13分钟,曼联新星拉什福德接队友传球,在右路冷静施射,攻破皇马门将纳瓦斯把守的大门,英格兰1:0取得领先。第二粒进球同样源自拉什福德的发起进攻,英格兰以2:0锁定胜局。作为本届世界杯最为年轻的豪门球队,三狮军团也希望将热身赛的出色状态带到俄罗斯的世界杯赛场。(徐邦印)

纳达尔波折中晋级法网4强

《新民晚报》消息 只一日光景,已是沧海桑田。6月7日,罗兰·加洛斯被雨水两次中断的比赛终于完成,纳达尔以4:6、6:3、6:2、6:2战胜“矮子巨人”施沃兹曼。过程并不如数字表现的这般轻松,结局也可以是另一种惊愕的书写。这一次有点“老天爷赏饭”的意思。

阿根廷人施沃兹曼,1.70米,职业圈子里有名的“矮子”。他还是纳达尔的“徒弟”,少年时期的后几年一直在纳达尔开设的网球学校里学习。在这个有些邪门的周三,太阳正好,施沃兹曼正勇。他上网,频频巧吊,纳达尔无功而返;他抽拉,大角度转移,纳达尔疲于奔命。并且,十之八九,他总能祭出压线球。施沃兹曼指哪打哪,从第一盘的第一分开始,25岁小将沉稳地迎接挑战的王者。这时候的纳达尔看上去,像红土之王蹩脚的复制品,水准、风范、意志,统统都不在线。

一切都似是“大热倒灶”的故事发展,第二盘又是施沃兹曼率先破发。老天,却有些看不过眼了。淅淅沥沥,继而密密麻麻地地下起雨。这个时候施沃兹曼在次盘中以3:2领先。“我的



纳达尔雨停归来后勇不可挡

确实觉得自己是有机遇的,在下雨之前一切感觉都好极了。但是,这并不是属于我的一天。”天晴了,纳达尔要发威。雨停归来他连得3局5:3追了上来。此时,天,又下起了雨,暂且收兵。

从周三到周四,再上

场时一切都已不同。纳达尔勇不可挡,那本是他的常规状态。施沃兹曼力不从心,精气神被砍去了一大半。结局在所有人的意料之中,纳达尔距离又一个红土大满贯冠军还差两场胜利。半决赛中,纳达尔

将对阵德尔波特罗。

当日,法网决出两个女单决赛席位,哈勒普直落两盘击败穆古拉扎,美国选手斯蒂芬斯将是这位现世界第一力争首个大满贯冠军道路上的最后一个对手。(华心怡)

詹姆斯赛前思韦德

《新民晚报》消息 骑士命悬一线。6月9日,快贷球馆将迎来骑士的背水一战。关键时刻,小皇帝詹姆斯想念老友韦德了。

与其说,NBA总决赛第三场杜兰特用43分杀死了骑士,不如说,勇士用团队篮球,赢得了大比分3:0的胜利。詹姆斯的眼睛又被戳了一下,他的脚踝也扭了一下,身上更多了不少淤青,他依然战斗到最后不放弃,可放眼身边,却

没有帮手。说心里话,他很羡慕勇士。

“很明显,我们的关键球员太少了。面对现实,我需要承担起责任,让大家团结起来。”詹姆斯说。

他承认,这是自己职业生涯里最具挑战的一个赛季。这3场比赛里,骑士有机会拿下两场,却都还是输了。“库里伤了,有杜兰特和汤普森。杜兰特没上,其他人也能接管比赛。你看伊戈达拉,他不需要

着急复出,因为他的队友会竭尽全力,直到他准备好了,完全没有负担。”对于勇士,詹姆斯满是赞赏,但言语中,多多少少透露出对自家球队的一些牢骚。

詹姆斯承认,他想念韦德、想念波什。“我们是梦之队的好朋友,我非常清楚他们是怎么打球的。他们有篮球智商,懂得如何打团队篮球。建立王朝,并不只是简单地把几名天赋球员撮合到一起,而是

每一个人都需要有阅读比赛的能力。所以我们才会去到同一支球队,有同样的篮球智商,有对胜利的渴望。”

33岁的詹姆斯说,即便输了比赛,这几天他一直觉得,自己正处于职业生涯最佳状态。“穿上球衣,我对第四场比赛极度渴望。”但他更大的心愿是,队友们团结起来,打更好的团队篮球,用脑子打球。(陶邢莹)